

Consultas Realizadas

Licitación 460230 - ADQUISICION DE CAMION CISTERNA

Consulta 1 - Especificaciones técnicas - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2025
*Donde dice: Motor 336 HP, Solicitamos amablemente a la convocante modificar 266HP como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
SERA SUBSANADA A TRAVÉS DE UNA ADENDA		

Consulta 2 - *-Especificaciones técnicas - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2025
*Donde dice: Tracción 6x2 como mínimo, Solicitamos amablemente a la convocante modificar a 4x2 como mínimo ya que la tracción 6x2 sería excesivo para un tanque de solo 10.000 mil litros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
SERÁN SUBSANADAS CON UNA ADENDA		

Consulta 3 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2025
Solicitamos amablemente a la convocante ajustar el precio referencial ya que el mismo está desfasado a los precios actuales del mercado, para eso cito dos claros ejemplos a tener en cuenta;		
1 La adjudicación del ID 403248 correspondiente al año 2021 en la cual el mismo ítem se adjudicó al precio de Gs. 693.000.000.		
2 El precio referencial del ID 417005 correspondiente al año 2022 a un precio de Gs. 792.416.667.		
En este sentido solicitamos puedan revisar el precio referencial a mínimamente Gs. 680.000.000.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
EL PRECIO REFERENCIAL ESTIPULADO ES CON LO QUE CUENTA LA INSTITUCIÓN MUNICIPAL		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2025
<p>Cabina Estándar, Asiento independiente para el conductor y otro para dos acompañantes regulables, cinturón de seguridad en todos los asientos.</p> <p>Se Solicita a la convocante agregar como mínimo, Asiento independiente para el conductor y otro para un acompañante regulable, cinturón de seguridad en todos los asientos. Cabe resaltar que si no se modifica la sección de especificaciones técnicas, es muy limitante la participación de otros potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2025
Serán respondida a través de la adenda		

Consulta 5 - Especificaciones técnicas - Motor/Traccion

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2025
<p>Motor 336 HP, Se solicita a la convocante modificar el motor a 300HP como mínimo con tracción 4x2 ya que esta potencia y tracción es más que suficiente para resistir y maniobrar tanques de 10.000 litros.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
SERA SUBSANADA A TRAVÉS DE UNA ADENDA		

Consulta 6 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2025
<p>El precio referencial esta muy por debajo a los precios actuales del mercado, tener en cuenta la suba del dólar, los gastos de flete y gastos administrativos, de acuerdo a esto se solicita puedan modificar el precio referencial a mínimamente Gs. 750.000.000.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
EL PRECIO REFERENCIAL ES CON LO QUE CUENTA LA INSTITUCIÓN MUNICIPAL		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS (EETT) DE LA CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2025
<p>Cabina Estándar, Asiento independiente para el conductor y otro para dos acompañantes regulables, cinturón de seguridad en todos los asientos. Se Solicita agregar COMO MINIMO, Asiento independiente para el conductor y otro para UN acompañante regulable, cinturón de seguridad en todos los asientos, ya que los camiones de años actuales no cuentan con asiento para dos acompañantes, de esta manera se puede dar mayor participación a oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
LA CONSULTA HECHA SERA RESPONDIDA A TRAVÉS DE UNA ADENDA		

Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2025
Solicitamos a la convocante aclarar si el camion a ofertar puede ser uno usado teniendo en cuenta que solicitan como minimo año 2021 y con cuantos kilometros recorridos . Ademas solicitamos poder ofertar un camion con potencia minima de 300 Hp, como tambien un camion con traccion 4x2, ya que solamente solicitan que el tanque tenga 10.000 litros de capacidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
SERÁN SUBSANADAS CON UNA ADENDA		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2025
Conforme a lo solicitado en las especificaciones tecnicas es espesor solicitado de la chapa es de 2,5mm entendemos que para esa capacidad es muy fina la chapa por lo que solicitamos para una mayor seguridad solicitar como minimo de 3mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2025
Serán respondida a través de la adenda		

Consulta 10 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2025
Solicitamos ampliar el plazo de entrega de 10 dias pasar como minimo a 30 dias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
SERÁN SUBSANADAS CON UNA ADENDA		

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS (EETT) – MOTOR-TRACCION

Consulta	Fecha de Consulta	28-01-2025
Motor 336 HP, Solicitamos se pueda aceptar el motor como mínimo de 266HP con tracción 4x2 en relación a la capacidad del tanque de 10.000 como mínimo, seria suficiente esta potencia con relación a los demás puntos de las EETT, esto a fin de dar mayor participación a proveedores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
SERÁN SUBSANADAS CON UNA ADENDA		

Consulta 12 - Precio referencial

Consulta	Fecha de Consulta	28-01-2025
Solicitamos a la convocante modificar el precio referencial a Gs. 750.000.000 como minimo teniendo en cuenta que los precios actuales estan mas acordes a ese precio, motivados principalmente por la suba del dolar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2025
SERÁN SUBSANADAS CON UNA ADENDA		

Consulta 13 - ESPECIFICACIONES TECNICAS (EETT) – Transmisión y embrague Tipo: Manual

Consulta	Fecha de Consulta	31-01-2025
Solicitamos se pueda agregar Transmisión y embrague Tipo: Manual y/o automática, ya que esto sería de mayor practicidad para el operador.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
LA APERTURA SERA REALIZADA DE ACUERDO A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA ADENDA		

Consulta 14 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	31-01-2025
Cabina Estándar, Asiento independiente para el conductor y otro para dos acompañantes regulables, cinturón de seguridad en todos los asientos. Se Solicita a la convocante agregar como mínimo, Asiento independiente para el conductor y otro para UN acompañante regulable, cinturón de seguridad en todos los asientos. Cabe resaltar que si no se modifica es muy limitante la participación de otros potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
LA APERTURA SERA REALIZADA DE ACUERDO A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA ADENDA		

Consulta 15 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2025
Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes 10 DIAS HABILES POSTERIORES A LA FIRMA DEL CONTRATO, Solicitamos ampliar la fecha de entrega ya que el móvil a ofertar es recién importado y el mismo esta en transito, se solicita ampliar por lo menos 30 días el plazo de entrega.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
LA APERTURA SERA REALIZADA DE ACUERDO A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA ADENDA		

Consulta 16 - EETT - CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2025
Cabina Estándar, Asiento independiente para el conductor y otro para dos acompañantes regulables, cinturón de seguridad en todos los asientos. Solicitamos aclarar a la convocante la sección de cabina, ya que estos camiones de gran porte no cuentan con asientos para dos acompañantes sino una butaca para un tercero, en ese sentido se debería de modificar las EETT en cuanto, Asiento independiente para el conductor y otro para UN acompañante regulable como mínimo, cinturón de seguridad en todos los asientos. Cabe resaltar que si no se modifica es muy limitante la participación de otros oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
LA APERTURA SERA REALIZADA DE ACUERDO A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA ADENDA		

Consulta 17 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2025
10 DIAS HABILES POSTERIORES A LA FIRMA DEL COMTRATO, Se solicita ampliar la fecha de entrega respectiva para la participación de mayores oferentes ya que este tipo de unidades son importadas y el plazo de 10 días solo habilita la participación a oferentes que cuenten con stock del móvil solicitado, de esta manera se solicita ampliar a 60 y/o 90 días el plazo de la entrega.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
LA APERTURA SERA REALIZADA DE ACUERDO A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA ADENDA		